Câble standard Ago Garden, Ago **Wall, Ago Garden Power, Ago Wall**

Lombardo.

Power



Généralités

Fabricant: Lombardo S.r.l.

Code de l'Article: 4

Pièces par carton:

Caractéristiques

Produits associés: Ago Garden Power, Ago

> Wall Power, Ago Garden, Ago Wall

Normes et marques de conformité:

C€ KK



5 - 10 - 15 - 20 m

Désignation du produit:

Câble adapté à Ago Garden, Ago Wall, Ago Garden Power, Ago Wall Power.

Le produit est fourni entièrement câblé avec un câble standard (H05RN-F 3X1 pour la version AC-DIRECT, H05RN-F 2X0.75 pour la version 24V). Le câble est disponible en quatre tailles: 5 m, 10 m, 15 m et 20 m. Produit fourni avec un bornier coaxial Bornier 3 pôles IP68 (code LB11293).

Ajoutez 4 ou 5 ou 6 ou 7 au code du produit, y compris l'optique et la couleur de la LED.

Par exemple, LL126100SN (avec optique S 25° et couleur de LED N 4000K) si vous voulez l'acheter avec l'ajout du câble de 10 m, le code deviendra LL126100SN5.